

SAJÓBÁBONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. október 29.

napján megtartott rendes, nyílt ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Rendelet száma	Megnevezése
19/2024. (X.30.)	Az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról szóló 14/2019. (X.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozat szám	Megnevezése
169/2024. (X.29.)	Napirendi pontok elfogadásáról
170/2024. (X.29.)	A lejárt határidejű határozatokról a két ülés között tett intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadásáról
171/2024. (X.29.)	Helyi adó mértékek és egyéb díjak felülvizsgálatáról
172/2024. (X.29.)	Sajóbábony, Széchenyi út 3. szám alatt lévő pinchelyiségek bérleti díjáról
173/2024. (X.29.)	Kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 4/2023. (II.1.) rendelet módosításának elkészítéséről
174/2024. (X.29.)	Sajóbábonyi Szivárvány Óvoda Konyhája 2024. évi munkájáról szóló tájékoztató elfogadásáról
175/2024. (X.29.)	Sajóbábony Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervéről
176/2024. (X.29.)	Sajóbábony Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról
177/2024. (X.29.)	A 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálásának rendjéről szóló szabályzatának elfogadásáról
178/2024. (X.29.)	A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításának elkészítéséről
179/2024. (X.29.)	Támfal helyreállítására keretösszeg meghatározásáról
180/2024. (X.29.)	Eszközbeszerzésre keretösszeg meghatározásáról (MESZ)
181/2024. (X.29.)	Személyes érintettség bejelentéséről
182/2024. (X.29.)	Ingatlan vásárlásáról (Sajóbábony, Kossuth út 31.)
183/2024. (X.29.)	Önkormányzati Magyar Államkötvény vásárlásáról
184/2024. (X.29.)	A Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark Hálózat címmel rendelkező térségi együttműködéshez történő csatlakozási szándék elfogadásáról
185/2024. (X.29.)	SILEX-94 Kft. megbízásáról (Sajóbábony, Széchenyi út járda építése)
186/2024. (X.29.)	Szinva Épszolg Kft. megbízásáról (járdák felújítása)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. október 29. napján a Sajóbábonyi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Tárgy: Sajóbábonny Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendes, nyílt ülése.

Az ülést vezeti: dr. Szilva István polgármester

Szavazati joggal jelen vannak:

dr. Szilva István polgármester
Hubai Krisztián alpolgármester
Bencs Gábor képviselő
Jelcs Sándor képviselő
Márton Ferenc képviselő
Rádulyné Salamon Emőke képviselő
Rontó András képviselő

Távol maradt: -

(Kezdetkor 7 fő, ülés végén 7 fő.) Jelenléti ív mellékelve.

Tanácskozási joggal jelen vannak: - Király Gáborné jegyző

Meghívottként jelen vannak:

Mogyorósi Gábor élelmezésvezető
Böszörményi János MESZ csoportvezető

Jegyzőkönyvvezető: Szilváné Csetneki Edina igazgatási előadó

dr. Szilva István polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert a polgármesterrel együtt 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, az ülést megnyitom. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a nyilvános ülés után zárt ülés tartása szükséges, mert fiatalok első lakáshoz jutásának támogatására érkezettek kérelem. Ismertetem a meghívóban meghirdetett napirendi pontokat:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról a két ülés között tett intézkedésekről
2. Helyi adó mértékek és egyéb díjak felülvizsgálata szükségességének megtárgyalása.
3. Tájékoztató a szociális konyha 2024. évi munkájáról.
4. Az önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalása, jóváhagyása.
5. Sajóbábonny Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata.
6. Indítványok, bejelentések.

Zárt ülést tart az alábbi napirendi pont tárgyalásakor:

7. Önkormányzati hatósági ügyek elbírálása (első lakáshoz jutó támogatás kérelem megtárgyalása).

Kérdezem, van-e más javaslat, kérdés, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a javasolt napirendi pontok megtárgyalásával, illetve annak sorrendiségével, kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
169/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

Napirendi pontok elfogadásáról

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja nyilvános ülésen:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról a két ülés között tett intézkedésekről.
 2. Helyi adó mértékek és egyéb díjak felülvizsgálata szükségességének megtárgyalása.
 3. Tájékoztató a szociális konyha 2024. évi munkájáról.
 4. Az önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalása, jóváhagyása.
 5. Sajóbáony Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata.
 6. Indítványok, bejelentések.
- Zárt ülést tart az alábbi napirendi pont tárgyalásakor:
7. Önkormányzati hatósági ügyek elbírálása (első lakáshoz jutó támogatási kérelem megtárgyalása).

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

1. napirendi pont: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról a két ülés között tett intézkedésekről

dr. Szilva István polgármester: a tájékoztatót megkapta a képviselő-testület.

A Fazekas út 12. szám alatt lévő ingatlant érverés útján megvásárolta az önkormányzat. Tájékoztattuk az ott tartózkodókat, hogy október 31. napjáig el kell hagyniuk az ingatlant. A bizottsági ülésen beszéltünk arról, hogy ezt az ingatlant értékesítsenék.

Az Arany J. út 4. fsz/2. szám alatti ingatlan értékesítéséről döntött a testület. Az ingatlan meghirdetésre került, volt érdeklődő is, viszont sikertelen volt az értékesítés.

A Széchenyi út 10. 2/7. szám alatti ingatlan értékesítését visszavontuk.

A BAZ. Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal megállapodást kötött az önkormányzat a trafibox sebességellenőrzésre, használatára vonatkozóan. A Kinizsi úton az áramellátás kiépítése elkészült, a Vörösmarty úton folyamatban van. A sebességmérő eszközt mérésügyi hitelesítés után szállítják le. Az eszközt kizárólag Sajóbáonyban használhatják.

A mikuláscsomagok, és a karácsonyi csomag egy része megérkezett.

A Kossuth út 24. ingatlanrész értékesítéséről is döntött a képviselő-testület. Jogi eljárás van folyamatban. Ha esetleg bírósági szakaszba ér az ügy, az látható lesz, hogy mi felajánlottuk a tulajdonrészünket a másik félnek.

Az Alcedo Kft. végzi az akkreditált szagmérést. A tegnapi napon a cégeknél végezték a mintavételt. Nem sikerült minden céghez eljutniuk, így a jövő héten folytatják a mintavételeket.

A mosoda bérleti szerződése megszüntetésre került a SVIP Nonprofit Kft-vel, az átadás-átvétel megtörtént. Az új bérlővel a részleteken dolgozunk, november 1. napjával átadnánk a mosodát.

A Szabadság út 6. szám előtt lévő közterületi felhajtó támfal helyreállításához tervező, geodéta és talajmechanikus megbízása szükséges.

A 2024. október 14-én tartott alakuló ülésen döntöttünk az Interreg VI-Magyarország-Szlovákia együttműködési programon való részvételről.
Októberben megrendezésre került az október 23-i ünnepség, és a Járjuk körbe Sajóbábonyt.
November 6-án kerül sor a kilátó alapkövetésére.
December 1-jén tartjuk az első Adventet.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a két ülés között 0 nap szabadságot vettem igénybe.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között tett intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadásával, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbábonny Város Önkormányzata Képviselő-testületének
170/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*A lejárt határidejű határozatokról a két ülés között tett intézkedésekről szóló
tájékoztató elfogadásáról*

Sajóbábonny Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között tett intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Felelős: dr. Szilva István polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

2. napirendi pont: Helyi adó mértékek és egyéb díjak felülvizsgálata szükségességének megtárgyalása.

dr. Szilva István polgármester: az előterjesztést megkapta a képviselő-testület. A Pénzügyi-és Ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Bencs Gábor képviselő, a Pénzügyi- és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottság részletesen tárgyalta az előterjesztést. Egy adónem módosítása a javaslat. Az építményadó mértéke jelenleg 900,-Ft/m²/év. Ezt a mértéket max. 1.100,-Ft/m²/év összegre javasolja emelni a bizottság. Utoljára 2008-ban volt emelés az építményadónál. Más adónemen nem kívánunk változtatni. A kommunális adó bevétel nem fedezi a zöldfelület karbantartását. A hulladékszállítását az önkormányzat vállalja át a lakosság helyett, ez egy nagy kedvezmény. A bérleti és egyéb díjakon nem kívánunk változtatni. Bizottságunk 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az építményadó mértékének módosítását.

dr. Szilva István polgármester: Jegyző Asszony ez alapján készíti el a rendelet-tervezetet. Az iparüzési adó változásánál történtek előrelépések. A törvényjavaslat még nem jelent meg. Az országos átlag feletti iparüzési adóval rendelkező településeknek a 2024. évi adóhoz viszonyított többletét be kell fizetni. Ezt az összeget jársonként vissza lehet pályázni. Miskolchoz 33 település tartozik és minden településnek egy szavazata lenne. A támogatásokhoz 2/3-ad szavazat lesz szükséges. A közös hivatalok esetében a székhely szavazhat egy szavazattal. Nem értjük, hogy miért nem elég a szolidaritási adó, mert emellé fizetnénk a többlet adót. Így a tartalékokat kell felélnünk. Működésre is lehet majd pályázni. Ez a változtatás még nincs kiforrva. Nem tisztázott az sem, hogy milyen pályázatok nyújthatók majd be. Azt tudjuk, hogy térségi fejlesztésekre lehet pályázni.

Az építményadó belterületre nincs kiterjesztve, ez átgondolandó. 7 millió forint többletbevétele lenne az önkormányzatnak, ha belterületen is bevezetnénk az építményadót. Egyre több cég vásárol ingatlant Sajóabonyban, nekik kommunális adót nem tudunk kivetni. A belterületen lévő vállalkozások kis vállalkozások, nem terhelnék őket, hasznosak a lakosság részére.

A IV-es épületben kialakított lakásokat egy éve adtuk át a bérlőknek és tulajdonosoknak. A pincehelyiségeket is bérbe adnánk. 4 db 9,4 m²-es, 2 db 6 m²-es, 2 db 20 m²-es, 1 db 7 m²-es, és 1 db 16,6 m²-es pince található itt. Összesen 10 pincehelyiség van és 12 lakás. Egy díjat szükséges megállapítani. Társasházi közgyűlést hívnánk össze. Az elképzelés, hogy a társasház közös költségből megvásárolja azokat az anyagokat, amelyek szükségesek a pincehelyiségek kialakításához, a munkát pedig az önkormányzat munkatársai végeznék el január-február hónapban. A m² árat szükséges meghatározni. A hivatal munkatársai minden évben ellenőrzik a lakásokat, ezzel egyidejűleg ellenőrizhetik majd a pincehelyiségeket is.

Jelcs Sándor képviselő: hogyan lesz kiosztva a pince, jelentkezési sorrendben?

dr. Szilva István polgármester: először felmérjük az igényeket. 360,-forintos m² árral számolva egy 16 m²-es pince 5.875,-Ft lenne, egy 6 m²-es pince 2.052,-Ft lenne havonta. Kérdés, hogy havi vagy éves díjat határozzunk meg.

Rádulyné Salamon Emőke képviselő: 200,-Ft-os m² árat javasolok havonta.

Jelcs Sándor képviselő: legyen havi 300,-Ft/m².

dr. Szilva István polgármester: egyetértek a 300,-Ft/m²díjjal havonta.

Király Gáborné jegyző: határozatban szükséges megállapítani a bérleti díjat 2025. január 1. napjától.

dr. Szilva István polgármester: összesen 111 m² a pincehelyiség, ez 33.000,-Ft havonta, amely éves szinten 400.000,-Ft lenne, ami fedezné az önkormányzat éves közös költségét.

Király Gáborné jegyző: kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a kintutetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 4/2023. (II.1.) rendeletet módosításának előkészítéséről. Korábban tárgyalta a képviselő-testület a kintutető címmel járó pénzjutalmak összegének emelését. A Sajóabony Város Díszpolgára címmel járó pénzjutalom összegére nettó 300.000,-Forint, a Sajóabonyért érdemérem címmel járó pénzjutalom összegére nettó 150.000,-Forint, a Sajóabony Ifjúságért érdemérem címmel járó pénzjutalom összegére nettó 100.000,-Forint volt a javaslat. A rendelet-tervezetet elkészítem a novemberi testületi ülésre.

dr. Szilva István polgármester: kérem Jegyző Asszonyt, hogy az építményadó mértékének módosítása esetén számoljanak 100,-forintos, illetve 200,-forintos emeléssel is, és így készítse elő a rendelet-tervezetet. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a jelenleg hatályban lévő helyi adóról szóló rendeleten az alábbiak szerint változtat: A helyi adók mértékének alábbi módosításáról dönt: építményadó éves mértéke: 1.100,-Ft/m²/év. Felhívja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntések figyelembe vételével készítse elő a rendelet-módosítást, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
171/2024. (X.29.) önkormányzati határozata***

Helyi adó mértékek és egyéb díjak felülvizsgálatáról

Sajóbábony Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi adó mértékek és egyéb díjak felülvizsgálatáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a jelenleg hatályban lévő helyi adóról szóló rendeleten az alábbiak szerint változtat:

- 1) a helyi adók mértékének alábbi módosításáról dönt:
 - a) építményadó éves mértéke: 1.100,-Ft/m²/év
- 2) Felhívja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntések figyelembe vételével készítse elő a rendelet-módosítást.

Felelős: Király Gáborné jegyző

Határidő: azonnal

2. pont: 2024. november 26.

dr. Szilva István polgármester: szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Sajóbábony, Széchenyi út 3. szám alatt lévő társasházban az önkormányzat tulajdonában lévő pincehelyiségek bérleti díját bruttó 300,-Ft/m²/hó összegben állapítja meg 2025. január 1. napjától, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
172/2024. (X.29.) önkormányzati határozata***

Sajóbábony, Széchenyi út 3. szám alatt lévő pincehelyiségek bérleti díjáról

Sajóbábony Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Sajóbábony, Széchenyi út 3. szám alatt lévő társasházban az önkormányzat tulajdonában lévő pincehelyiségek bérleti díját bruttó 300,-Ft/m²/hó összegben állapítja meg 2025. január 1. napjától.

Felelős: Király Gáborné jegyző

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: a kitüntető címeikkel járó pénzjutalom összegét 2010. júniusában módosította utoljára a képviselő-testület, emiatt változtatnánk az összegeken. Szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 4/2023. (II.1.) rendeletet módosítja akként, hogy 2025. január 1. napjától a Sajóbábony Város Díszpolgára címmel járó pénzjutalom összege nettó 300.000,-Forint legyen, a Sajóbábonyért érdemérem címmel járó pénzjutalom összege nettó 150.000,-Forint legyen, a Sajóbábony Ifjúságért érdemérem címmel járó pénzjutalom összege nettó 100.000,-Forint legyen, valamint felkéri a jegyzőt a rendelet módosítás elkészítésére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbabony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
173/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*Kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 4/2023. (II.1.)
rendelet módosításának elkészítéséről*

Sajóbabony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 4/2023. (II.1.) rendeletet módosítja akként, hogy 2025. január 1. napjától

- a Sajóbabony Város Díszpolgára címmel járó pénzjutalom összege nettó 300.000,-Forint legyen,
- a Sajóbabonyért érdemérem címmel járó pénzjutalom összege nettó 150.000,-Forint legyen,
- a Sajóbabony Ifjúságért érdemérem címmel járó pénzjutalom összege nettó 100.000,-Forint legyen.

Felkéri a jegyzőt a rendelet módosítás elkészítésére.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Király Gáborné jegyző

Határidő: 2024. november 26.

3. napirendi pont: Tájékoztató a szociális konyha 2024. évi munkájáról.

dr. Szilva István polgármester: köszöntöm Mogyorósi Gábor élelmezésvezetőt. A bizottsági ülésen is jelen volt. A tájékoztatót megkaptuk. Szeretné-e kiegészíteni?

Mogyorósi Gábor élelmezésvezető: a bizottsági ülésen a felmerült kérdésekre válaszoltam, kiegészíteni nem szeretném. Kérem a tájékoztató elfogadását.

dr. Szilva István polgármester: a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Bencs Gábor képviselő, a Pénzügyi- és Ügyrendi Bizottság elnöke: bizottságunk tárgyalta a tájékoztatót, az élelmezésvezető ismertette az intézkedéseket. Kimutatást kaptunk a rendezvényekről, amely csökkenést mutat. Legfontosabb az étkezési norma. Az előző években emeltük a normát, ebből kifolyólag most nem szükséges az emelés egyenlőre. Ha indokoltá teszi, akkor felülvizsgáljuk. Bizottságunk 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a Sajóbabonyi Szivárvány Óvoda Konyhája 2024. évi munkájáról szóló tájékoztatóját.

dr. Szilva István polgármester: a norma felülvizsgálatára egy évben kétszer van lehetőség. Volt olyan év, amikor kétszer volt szükséges az emelés.

Mogyorósi Gábor élelmezésvezető: drasztikusan a Covid járvány után emelkedtek az árak.

dr. Szilva István polgármester: az önkormányzati vendéglátást tudja biztosítani a konyha akár nagyobb, akár kisebb rendezvényeken. A vendégebédék száma növekedett. A magánrendezvényekre is van kapacitásuk. Köszönöm a konyha minden dolgozójának a munkáját.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a Sajóbabonyi Szivárvány Óvoda Konyhája 2024. évi munkájáról szóló tájékoztató elfogadásával, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
174/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*Sajóbáonyi Szivárvány Óvoda Konyhája 2024. évi munkájáról szóló tájékoztató
elfogadásáról*

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Sajóbáonyi Szivárvány Óvoda Konyhája 2024. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Az önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalása, jóváhagyása.
--

dr. Szilva István polgármester: az előterjesztést megkapta a képviselő-testület. Átadom a szót Jegyző Asszonynak.

Király Gáborné jegyző: a belső ellenőrzés működtetése a jegyző feladata. Minden évben meg kell határozni a tervezett ellenőrzés tárgyát. 2025. évben az önkormányzatnál és intézményeiben a gépjármű használat, a nyersanyagnorma felhasználásának vizsgálata a konyhánál és a Déryné Szabadidőközpont bevételeinek vizsgálata a javaslatom.

dr. Szilva István polgármester: a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, és 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2025. évi belső ellenőrzési tervet.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva az önkormányzatra vonatkozó 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadásával az előterjesztés mellékleteivel együttesen, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
175/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

Sajóbáony Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervéről

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva jóváhagyja az önkormányzatra vonatkozó 2025. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztés mellékleteivel együttesen.

Határidő: 2025. december 31.

Felelős: Király Gáborné jegyző

Végrehajtást végzi: Belső Ellenőr

5. napirendi pont: Indítványok, bejelentések.

dr. Szilva István polgármester: a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megkapta a képviselő-testület.

Király Gáborné jegyző: minden településnek rendelkeznie kell Helyi Esélyegyenlőségi Programmal. A felülvizsgálat során aktualizáltuk az indikátor táblázatokat, egyéb módosítás nem volt indokolt. A HEP 5 évre készül, és két évente felül kell vizsgálni, most ennek a kötelezettségnek teszünk eleget.

dr. Szilva István polgármester: a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendet, kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Bencs Gábor képviselő, a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság elnöke: bizottságunk tárgyalta az előterjesztést és 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja Sajóbabony Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát.

dr. Szilva István polgármester: kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdésben foglaltaknak megfelelően a helyi esélyegyenlőségi program két évente előírt áttekintésének eleget tett, a felülvizsgálatot elvégezte. Sajóbabony Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022-2027 évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot a határozat melléklete szerinti módosítással elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sajóbabony Város Önkormányzata Képviselő-testületének 176/2024. (X.29.) önkormányzati határozata

Sajóbabony Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról

A Sajóbabony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

1. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdésben foglaltaknak megfelelően a helyi esélyegyenlőségi program két évente előírt áttekintésének eleget tett, a felülvizsgálatot elvégezte.
2. Sajóbabony Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022-2027 évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot a határozat melléklete szerinti módosítással elfogadja.

Felelős: dr. Szilva István polgármester
Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elfogadásának rendjéről szóló szabályzat előterjesztését megkapta a képviselő-testület. A pályázatok benyújtásának határideje 2024. december 4.

Király Gáborné jegyző: a települési önkormányzat a bírálókat során a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata alapján jár el. A szűkös határidők, valamint a képviselő-testületi ülés munkatervében meghatározott határnapok miatt több alkalommal rendkívüli ülést kellene tartani, ezért célszerű a kérelmek elbírálásáról átruházott hatáskörben a Polgármesternek átadni a döntés jogát. Ez alapján készült el a szabályzat.

dr. Szilva István polgármester: a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálásának rendjéről szóló szabályzatának elfogadásával a 2025. évi pályázati fordulóra, mely a határozat mellékletét képezi, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
177/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*A 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok
elbírálásának rendjéről szóló szabályzatának elfogadásáról*

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálásának rendjéről szóló szabályzatát a 2025. évi pályázati fordulóra, mely a határozat mellékletét képezi.

Felhívja a jegyzőt, hogy az érintettek számára a megismeréséről gondoskodjon.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Király Gáborné jegyző

Határidő: azonnal és értelemszerűen

dr. Szilva István polgármester: a képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról szóló rendelet felülvizsgálata indokoltá vált, javasolt a díjak mértékének változtatása is, melyet a rendelet-tervezet tartalmaz. Jelenleg a képviselői alapidj 60.000,-Ft, a bizottsági tagok tiszteletdíja az alapidjon felül 35.000,-Ft, a bizottság elnökének tiszteletdíja az alapidjon felül 55.000,-Ft. A tiszteletdíjak esetében 2022-ben volt módosítás. A díjak emelését emellett az infláció is indokolja.

A bizottságok létszáma csökkent, eddig két bizottság volt. A Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság javaslata a képviselői alapidjra 135.000,-Ft, a bizottsági tagságért nem járna díj, a bizottsági elnök díja pedig az alapidjon felül 35.000,-Ft lenne.

Király Gáborné jegyző: a rendelet tervezetet elkészítettük egységes szerkezetbe is, hogy átláthatóbb legyen.

dr. Szilva István polgármester: a Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal javasolja a rendelet módosítását.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról szóló 14/2019. (X.30.) önkormányzati rendelet módosításával, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2024. (X.30.) önkormányzati rendelete**

Az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról szóló 14/2019. (X.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Szilva István polgármester: az Idősek Világnapja alkalmából megszüntetnénk a két csoportot. Visszatérő felvetés volt, hogy csak kétévente hívtuk meg az időseket. Jövő évtől csak 65 éves kortól hívnánk meg minden érintettet. Így a 60-65 év közötti korosztály esik ki, akik még nem nyugdíjasok. A legnagyobb érv, hogy ne kétévente lássuk vendégül őket. Ez alapján módosítanánk a szociális rendeletünket. Így megpróbáljuk, aztán kiértékeljük.

Hubai Krisztián alpolgármester: szükséges lesz még 150 db széket és asztalokat is vásárolni. Maximum 300 főre tudunk teríteni a tornateremben.

dr. Szilva István polgármester: a Pénzügyi-és Vagyongazdálkodási Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal javasolja a rendelet módosítását. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015. (II.18.) önkormányzati rendeletet 2025. január 1. napjától módosítja akként, hogy támogatásban részesíthető az a jogosult, aki a kifizetés évében betölti a 65. vagy az azt meghaladó életévét, valamint felkéri a jegyzőt a rendelet módosítás elkészítésére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
178/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításának elkészítéséről

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2015. (II.18.) önkormányzati rendeletet 2025. január 1. napjától módosítja akként, hogy

- támogatásban részesíthető az a jogosult, aki a kifizetés évében betölti a 65. vagy az azt meghaladó életévét.

Felkéri a jegyzőt a rendelet módosítás elkészítésére.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Király Gáborné jegyző

Határidő: 2024. november 26.

dr. Szilva István polgármester: a Szabadság út 6. szám előtt lévő közterületi támfal helyreállításához talajmechanikai vizsgálat és geodéziai felmérés is szükséges. A tervezési költség 2 millió forint, ez engedélyköteles. A jövő év első felében készülhet el a terv. A vízelvezetést is meg kell itt oldani. A Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal javasolja a támfal helyreállítására 2 millió forint keretösszeg meghatározását.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Sajóbáony, Szabadság út 6. szám előtt lévő közterületi felhajtó támfal helyreállításához szükséges talajvizsgálati, tervezési munkálatok elvégzéséhez 2.000.000,-Forint keretösszeget határoz meg. Az összeg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére kerül biztosításra, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
179/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

Támfal helyreállítására keretösszeg meghatározásáról

Sajóbáony Város Önkormányzata képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Sajóbáony, Szabadság út 6. szám előtt lévő közterületi felhajtó támfal helyreállításához szükséges talajvizsgálati, tervezési munkálatok elvégzéséhez 2.000.000,-Forint keretösszeget határoz meg.

Az összeg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére kerül biztosításra.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: a MESZ műhelyénél az érintésvédelem rendben van. Szeretnének egy gyalugépet és egy asztali körfűrész vásárolni. Ezekre keretösszeget állapítanánk meg, melynek összege 2 millió forint.

Rontó András képviselő: néztem két gépet is, viszont így 300-400 ezer forinttal több keretösszeget lenne szükséges megállapítani.

dr. Szilva István polgármester: van egyéb költsége is a gépeknek, felülvizsgálat szükséges?

Rontó András képviselő: minden gép esetén szükséges felülvizsgálat.

Bencs Gábor képviselő: 2,5 millió forint keretösszeget javasolok meghatározni.

dr. Szilva István polgármester: kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Sajóbáonyi Műszaki Ellátó Szervezet részére famegmunkáló eszköz beszerzésére 2.500.000,-forint keretösszeget határoz meg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére, az kézfeltartással jelezzze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
180/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*Eszközbeszerzésre keretösszeg meghatározásáról
(MESZ)*

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Sajóbáonyi Műszaki Ellátó Szervezet részére famegmunkáló eszköz beszerzésére 2.500.000,-forint keretösszeget határoz meg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: a Kossuth út 31. szám alatti ingatlan felajánlásra került az önkormányzat részére 3,2 millió forint vételárért. Két tulajdonosa van az ingatlannak, az egyik Rontó András képviselő.

Márton Ferenc képviselő: ezt az ingatlant értékesíteni fogja az önkormányzat?

dr. Szilva István polgármester: ez bontásra ítélt.

Bencs Gábor képviselő: építési telket lehet ott kialakítani.

dr. Szilva István polgármester: akár bérbe is lehet adni olyan személyeknek, akiknek gépeik vannak, és nem tudják hol tárolni.

Bencs Gábor képviselő: egy beruházás esetén is ott lehet depózni a gépeket, lehet ennek a területnek funkciót adni.

Rontó András képviselő: szeretném bejelenteni személyes érintettségemet.

dr. Szilva István polgármester: kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki tudomásul veszi Rontó András képviselő személyes érintettségére vonatkozó bejelentését a 3792 Sajóbáony, Kossuth út 31. szám alatti ingatlan vásárlásának tárgyában, és kizárja a döntéshozatalból, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
181/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

Személyes érintettség bejelentéséről

A Képviselő-testület tudomásul veszi Rontó András képviselő személyes érintettségére vonatkozó bejelentését a 3792 Sajóbáony, Kossuth út 31. szám alatti ingatlan vásárlásának tárgyában, és kizárja a döntéshozatalból.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Sajóbáony belterület 280 helyrajzi szám alatt bejegyzett, természetben 3792 Sajóbáony, Kossuth út 31. szám alatt található ingatlant 3.200.000,- Forint vételáron megvásárolja. Az összeg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére kerül biztosításra. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
182/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*Ingatlan vásárlásáról
(Sajóbábony, Kossuth út 31.)*

Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Sajóbábony belterület 280 helyrajzi szám alatt bejegyzett, természetben 3792 Sajóbábony, Kossuth út 31. szám alatt található ingatlant 3.200.000,-Forint vételáron megvásárolja.

Az összeg a 2024. évi költségvetési tartalék terhére kerül biztosításra. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: TOP Plusz pályázat keretében az Erzsébet kir. és Váci M. között lévő útszakasz felújítására pályáztunk, ez a pályázatunk nem nyert, tartaléklistára kerültünk. Ezután sem nyert a pályázat. Erre a felújításra más forrást fogunk keresni.

Az illegális hulladékfelszámolásra benyújtott pályázatunk elbírálása folyamatban van. 4 területről szállítanánk el a hulladékot, ezek a lőtér területe, a Muszkás pincesor mögötti rész, a Váci M. úton lévő házak mögötti terület, a Bábony-patak a Dankó-Béke út mögötti rész. A kamerarendszer is fejlesztve lenne.

Van egy konzorciumi pályázatunk, a TOP Plusz-3.1.3-23 - Helyi humán fejlesztések pályázat. Ehhez a pályázathoz a Pitypalatty-völgyi településeken kívül Garadna is csatlakozott. Összesen 108 millió forintot nyertünk, a ránk eső rész 25 millió forint. Ezt a pályázati összeget két évig lehet felhasználni. A Művelődési Ház költségvetését ennek figyelembe vételével kell tervezni, mivel ez a támogatás éves szinten 10 millió forint.

Ha az Interreg-es pályázatból ki tudjuk fizetni a Városnapi költség egy részét, akkor minimális lesz a rendezvény költségvetése.

A Deák Ferenc útra járdát terveztünk, viszont az ott lakók elvetették a járda építését, és helyette fekvőrendőrt kértek. A munkatársak telepítették volna a fekvőrendőrt és lakossági ellenállásba ütköztek, hogy ők nem szeretnék a fekvőrendőrt. Ez érthetetlen, mert az ott lakók írtak kérelmet a fekvőrendőr kihelyezésére.

A Kossuth úton nem lehet forgalomlassító eszközt telepíteni, mert a Közút kezelésében van.

A faültetést elvégeztük a településen.

A szaghatások bejelentése többé kevésbé sikeres.

Futópályát terveznénk a salakos pályához, ezt a tervet megkapta a képviselő-testület, ez lenne az elképzelés. A pálya 603 méter hosszú lenne és 1,4 méter széles. A pályázati kiírás még nem jelent meg, ezért erről nem kell döntést hoznunk. A sportpálya mellett járdát lehet majd kialakítani, hogy az arra járók ne a futópályán közlekedjenek. Az előzetes költségvetés bruttó 53 millió forint. Korábban a pályázat 75 %-os intenzitású volt. A salakos pálya középső területe megmarad, ami értékes.

A külterületi utak rendbetételére pályázatot lehet benyújtani. A legtöbb külterületi út Sajószentpéter közigazgatási területe, így Sajószentpéterrel össze lehet kötni Sajóbábonyt. Erre Sajószentpéter nem pályázhat, mert nem felel meg a pályázati feltételeknek, ezért nem lesz erre lehetőségünk.

A tanya felé vezető utat fel lehet újítani, ebbe gondolkodhatunk. Legalább 10 gazdát kell, hogy érintsen. Ezek 95 %-os támogatottságú pályázatok, amelyeket utólag fizetnek meg. Amennyiben ilyen pályázatot nyújtunk be, azzal számolni kell, hogy az átfutási idő egy év is lehet. A Dózsa Gy. út végétől a tanyaig lehet aszfaltos út. A pályázat első benyújtási határideje december 3., addig felmérem az út hosszúságát, és kalkulálok.

Önkormányzati Magyar Államkötvény vásárlására van lehetőség. Most az OTP-nél bankolunk. A kötvény vásárlás feltétele, hogy minimum 3 évre lehet lekötni, de bármikor hozzá lehet nyúlni, évi 6,5

% a kamat. Ez 100 millió forint esetében közel 20 millió forint kamatot jelent. Ha kivesszük az összeget, akkor a kivett rész 1%-át vonják le. Ezt csak önkormányzat veheti igénybe.

Jelcs Sándor képviselő: lehet ebben buktató.

dr. Szilva István polgármester: lehet, de a pénzünk így is áll, csak a számlán.

Bencs Gábor képviselő: a 6,5 % kamat fix?

Selmeciné Antalóczy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző: nem változik a kamat, évente írják jóvá.

dr. Szilva István polgármester: nem vagyunk kötelesek megvárni a három évet. Leköthetünk akár 3x100 millió forintot is?

Selmeciné Antalóczy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző: igen.

Bencs Gábor képviselő: így számolva már a 4. hónaptól is pluszban vagyunk.

Rontó András képviselő: kételkedem, hogy ha megbontjuk a lekötött pénzt, akkor is kapjuk a kamatot.

Bencs Gábor képviselő: a jóváírt kamatot visszautalják?

Selmeciné Antalóczy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző: igen, visszautalják.

dr. Szilva István polgármester: az OTP ad most jóváírást?

Selmeciné Antalóczy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző: pár száz forintot.

Márton Ferenc képviselő: lehet 300 millió is külön-külön, nem egy összegben.

Király Gáborné jegyző: én 200 millió forintban gondolkodnék, 100 millió és 50-50 millió forintos tételekben.

Bencs Gábor képviselő: több bontásban kell meghatározni az összeget.

Selmeciné Antalóczy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző: a Magyar Államkincstár mindig megbízható volt.

Bencs Gábor képviselő: mit kell kifizetni még az éven? Mennyi egy hónap rezszi költség?

Selmeciné Antalóczy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző: havonta 50 millió forint elég.

Márton Ferenc képviselő: van miből lekötnie az önkormányzatnak.

dr. Szilva István polgármester: ebben a témában úgy állapotjunk meg, hogy mindenki támogatja.

Jelcs Sándor képviselő: legyen 100 millió és 50-50 millió forint bontásban.

Márton Ferenc képviselő: 300 millió forintot javasolok.

Bencs Gábor képviselő: 5 hónapig biztosan nem vennénk ki a pénzt.

dr. Szilva István polgármester: legyen 250 millió forint, 100 millió-100 millió és 50 millió bontásban.

Bencs Gábor képviselő: lehet 100 millió és 3x50 millió forint.

dr. Szilva István polgármester: így ha szükséges, akkor az 50 millió forintot ki tudjuk venni.

Bencs Gábor képviselő: a kamat 60 millió forint lesz, ha ezt 3 évig fenntartjuk, és ez nem elképzelhetetlen. A javaslatom 250 millió forint.

dr. Szilva István polgármester: egyetértek a 250 millió forinttal. Kérem a pénzügyi munkatársat, hogy félévente adjon tájékoztatást ez ügyben.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Magyar Állam, mint kibocsátó által Magyar Államkötvény elnevezéssel forgalomba hozott fix kamatozású (a kamat mértéke évi 6,5 %), éves kamatfizetésű államkötvény vásárol. Amennyiben lehetőség van rá megbontva az alábbi névértéken

1. 100.000.000,-Forint
2. 50.000.000,-Forint
3. 50.000.000,-Forint
4. 50.000.000,-Forint.

Államkötvény vásárlására az önkormányzat összesen 250.000.000,-Forintot fordít.

A kötvény futamideje 3 év, amely időtartam alatt az önkormányzat értékesítheti a Magyar Államkincstárnak, mint forgalmazónak.

Felhatalmazza a polgármestert a vételi nyilatkozat megtételére és a vásárláshoz szükséges dokumentumok aláírására, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
183/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

Önkormányzati Magyar Államkötvény vásárlásáról

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar Állam, mint kibocsátó által Magyar Államkötvény elnevezéssel forgalomba hozott fix kamatozású (a kamat mértéke évi 6,5 %), éves kamatfizetésű államkötvény vásárol. Amennyiben lehetőség van rá megbontva az alábbi névértéken

1. 100.000.000,-Forint
2. 50.000.000,-Forint
3. 50.000.000,-Forint
4. 50.000.000,-Forint.

Államkötvény vásárlására az önkormányzat összesen 250.000.000,-Forintot fordít.

A kötvény futamideje 3 év, amely időtartam alatt az önkormányzat értékesítheti a Magyar Államkincstárnak, mint forgalmazónak.

Felhatalmazza a polgármestert a vételi nyilatkozat megtételére és a vásárláshoz szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: Hronyecz Norbert a bizottsági ülésen beszámolt a sportpályán lévő beruházásokról.

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság küldött levelet, hogy lehetősége van az önkormányzatoknak csatlakoznia a Bükk-vidék Geoparkhoz. Ez pénzügyi kötelezettséggel nem jár. A megalakulásuk után elkezdődött a geológiai értékek részletes felmérése magas szintű szakmai, tudományos megalapozottsággal. A geológiai értékeken alapuló térségfejlesztés nagy figyelmet szentel a további természeti, kulturális, vallási értékeknek, hagyományoknak, a turisztika további elemeinek, szolgáltatásoknak. A geopark értékrendjében kiemelt szerepet játszik az oktatás minden korosztály

számára, a civil együttműködések, a környezeti nevelés és a nemzetközi kapcsolatok, jó gyakorlatok megosztása, átvétele. A csatlakozás együttműködést igényel.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért a Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark Hálózat térségi együttműködéssel, ahhoz csatlakozni kíván. A képviselő-testület támogatja, hogy a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, mint a Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark munkaszervezete a program koordinálását és a szakmai feladatokat ellássa, felhatalmazza a polgármester a szükséges nyilatkozatok aláírására, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
184/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*A Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark Hálózat címmel rendelkező térségi
együttműködéshez történő csatlakozási szándék elfogadásáról*

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark munkaszervezetének felkérését a térségi együttműködéshez történő csatlakozási szándék tekintetében és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark Hálózat térségi együttműködéssel egyetért, ahhoz csatlakozni kíván. A képviselő-testület támogatja, hogy a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, mint a Bükk-vidék UNESCO Globális Geopark munkaszervezete a program koordinálását és a szakmai feladatokat ellássa. Felhatalmazza a polgármester a szükséges nyilatkozatok aláírására.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: a köznevelési törvény iskolakezdési támogatásra ad lehetőséget. Az óvoda munkáltatója évente maximum 120.000,-Ft iskolakezdési támogatást adhat. Három óvodai dolgozó adta be kérelmét a támogatásra, két fő sajóbáonyi és egy fő miskolci lakos. A gyerekek után kéri a támogatást. A két sajóbáonyi dolgozó részesült tanszertámogatásban. Az érthető, hogy a miskolci dolgozó kapja meg a tanszertámogatás mértékének megfelelő támogatást.

Király Gáborné jegyző: a köztisztviselőknek is adható juttatás, ezt a képviselő-testület szabályozza. Itt a törvény engedi a plusz juttatást, de ehhez rendeletet kell alkotni és biztosítani a költséget. A dolgozók leadták a kérelmüket, de nincs olyan rendelet, ami alapján adni lehetne a támogatást.

dr. Szilva István polgármester: próbáljuk egységes juttatásban részesíteni az intézményeket. Nekik lehetőséget ad a jogszabály erre. Munkáltatói kölcsönként 5 millió forintot lehet biztosítani a törvény szerint az óvodapedagógusnak.

Király Gáborné jegyző: ez nincs szabályozva jelenleg.

dr. Szilva István polgármester: a Széchenyi úti járda térköves lesz. Magyar Falu Program keretében 10 millió forint pályázati támogatást nyertünk. Azzal a térkövel készülne, amivel az '56-os park készült. A legkedvezőbb ajánlatot a SILEX-94 Kft. adta bruttó 20.499.325,-Ft. A Pénzügyi-és Ügyrendi Bizottság javasolja az ajánlatának elfogadását.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása” című, MFP-UHJ/2024 azonosító számú projektben a Sajóbáony Széchenyi út járda építésére a SILEX-94

Kft. (3711 Szirmabesenyő, Arany J. utca 78., adószám: 1107252-2-05) által adott bruttó 20.499.325,- Ft összegű ajánlatát elfogadja, és megbízza ennek kivitelezésére.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. Az önkormányzat 2024. évi költségvetésében bruttó 10.000.000,-Ft rendelkezésre áll. Az önkormányzat a 9.999.999,-Ft támogatási összegben felül további 500.000,-Ft önerőt biztosít a 2024. évi költségvetési tartalék terhére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
185/2024. (X.29.) önkormányzati határozata**

*SILEX-94 Kft. megbízásáról
(Sajóbábony, Széchenyi út járda építése)*

Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása” című, MFP-UHJ/2024 azonosító számú projektben a Sajóbábony Széchenyi út járda építésére a SILEX-94 Kft. (3711 Szirmabesenyő, Arany J. utca 78., adószám: 1107252-2-05) által adott bruttó 20.499.325,-Ft összegű ajánlatát elfogadja, és megbízza ennek kivitelezésére.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Az önkormányzat 2024. évi költségvetésében bruttó 10.000.000,-Ft rendelkezésre áll.

Az önkormányzat a 9.999.999,-Ft támogatási összegben felül további 500.000,-Ft önerőt biztosít a 2024. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: az Arany J. úti járda felújítására 15 millió forintot terveztünk. A beruházás első része a Bocskai út 4. és iskola közötti rész lenne, itt egyforma széles lenne a járda. Sorompót tennénk ide, hogy gépjárművel ne tudjanak ott parkolni, a sorompó kulcsát pedig elkérhetik az önkormányzattól, ha szükség van rá. Ennek a résznek a költsége bruttó 6.286.500,-Ft. A következő részbe akkor kezdhet a vállalkozó, ha egy rész teljesen kész van. A beruházás második része az Arany J. út 8-12. és Bocskai út 6. társasházak. Itt a belső részt nem újítanánk fel. Az épület sarkánál lévő lépcsőt elbontanák, és helyette rámpát építenek. A többi lépcsősor rendben van. Ha a betonos parkolót leaszfaltozzák, akkor szegély nem lesz.

A harmadik rész az Arany J. út 2-6. és Erkel F. 6. társasházak körüli járda és lépcsők. Ez van a legrosszabb állapotban.

Ezekben a szakaszokban végeznék az aszfaltozást. Kérés volt, hogy a gyári út szalagozását is végezze el a vállalkozó.

Ezekre a beruházásokra pályázni nem tudunk, csak önerőből lehet megvalósítani.

A legkedvezőbb ajánlatot a Szinva Épszolg Kft. adta bruttó 27.178.000,-Ft összegben. Önerő szükséges lesz.

Bencs Gábor képviselő: az Arany J. út 2-6. társasházaknál három járda van, és csak kettőt újítanánk fel. Mindhárom legyen felújítva, legyen egységes.

Hubai Krisztián alpolgármester: legyen egyforma az Arany J. út 8-12. társasházaknál is.

dr. Szilva István polgármester: kérem a képviselőket, hogy nézzék meg, melyik lépcsőket látják indokoltnak felújítani.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy a Sajóbáony 836 hrsz., 843 hrsz., 841 hrsz. alatt lévő járdák, és 842 hrsz. alatt lévő parkoló aszfaltozási munkálataira a Szinva Épszolg Kft. (3527 Miskolc, Boldva utca 25., adószám: 14764543-2-05) által adott bruttó 27.178.000,-Ft összegű ajánlatát elfogadja, és megbízza ennek kivitelezésére. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. Az önkormányzat 2024. évi költségvetésében rendelkezésre álló bruttó 15.000.000,-Ft összegben felül további 12.178.000,-Forintot biztosít a 2024. évi költségvetési tartalék terhére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban részt vett 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének
186/2024. (X.29.) önkormányzati határozata***

***Szinva Épszolg Kft. megbízásáról
(járdák felújítása)***

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Sajóbáony 836 hrsz., 843 hrsz., 841 hrsz. alatt lévő járdák, és 842 hrsz. alatt lévő parkoló aszfaltozási munkálataira a Szinva Épszolg Kft. (3527 Miskolc, Boldva utca 25., adószám: 14764543-2-05) által adott bruttó 27.178.000,-Ft összegű ajánlatát elfogadja, és megbízza ennek kivitelezésére.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Az önkormányzat 2024. évi költségvetésében rendelkezésre álló bruttó 15.000.000,-Ft összegben felül további 12.178.000,-Forintot biztosít a 2024. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: dr. Szilva István polgármester

Határidő: azonnal

dr. Szilva István polgármester: a Deák Ferenc úti járda tervét megkapta a képviselő-testület.

Márton Ferenc képviselő: a parkon keresztül fogják használni a járdát, de a másik részen nem fogják.

dr. Szilva István polgármester: akkor van értelme a felső Váci M. útról a Deák F. út felé a járdának, ha ott lenne járdacsatlakozás.

Bencs Gábor képviselő: a felső járdarész nem szükséges.

Márton Ferenc képviselő: kérjünk másik ajánlatot az aktuális részre.

dr. Szilva István polgármester: az normál térkövel készülne.

Bencs Gábor képviselő: ez a beruházás nem ősszel, hanem tavasszal lenne megvalósítva.

Rontó András képviselő: lakossági jelzés, hogy a kutya játszótérre még mindig van igény.

A Prókai Transport telephely melletti területen volt baleset, ezt a területet rendezni kell, a sövényt ki kell vágni.

dr. Szilva István polgármester: a kutya játszóteret a holt időszakban megvalósítjuk. A Prókai mellett lévő terület jogviszonya nem rendezett.

Az Eperjesi úti járda építésénél a sövényt ki kell vágni ezen az útszakaszon, mert drasztikusan nő az út felé.

Ha a tulajdonos nem vágja ki, Jegyző Asszony felszólítja.

Jelcs Sándor képviselő: a Kossuth útra nem jár be a busz, mert csőtörés miatt javítási munkálatok folnak. Szólni kell az ÉRV-nek, hogy tegye rendbe az utat.

dr. Szilva István polgármester: kérdzem a képviselő-testületet, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, úgy megköszönöm a megtisztelő figyelmet, a nyilvános ülést bezárom.



dr. Szilva István
polgármester



Király Gáborné
jegyző